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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Valença, Estado da
Bahia, realizada a 09 de julho de 2013.

Ás quinze horas do dia nove do mês de julho do ano dois mil e treze,
no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente BERTOLlNO DE
JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia
quórum, o Sr. Presidente iniciou os trabalhos solicitando do vereador
BENVINDO SOUSA LUZ efetuar a Leitura da Bíblia Sagrada e após a
aprovação da ATA da sessão anterior, sua Excelência Presidencial prosseguiu
com os trabalhos e anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do
seguinte: Oficio nO37/13, datado de 28 de junho, assinado pela Prefeita Jucélia
Nascimento, encaminhando balancete mensal referente ao mês de maio de
2013 e a RCL; Ofício nO82/13, assinado pelo Diretor do SAAE Robenilson Reis
encaminhando balancete referente a maio de 2013; Ofício nO369, datado de 18
de junho, assinado pela Prefeita Jucélia Nascimento, enviando para apreciação
e votação o Projeto de Lei nO17/13, que "Aprova reajuste de vencimento para
os seNidores do magistério"; Ofício datado de 08 de julho, do Edil BERTOLlNO
DE JESUS, enviando para apreciação e votação o Projeto de Resolução n°
02/13, que "Altera dispositivo do Regimento Interno da Câmara de Valença";
Oficio datado de 08 de julho, do vereador BERTOLlNO DE JESUS enviando
para apreciação e votação o Projeto de Lei nO31/13, que "Altera Dispositivo da
Lei nO2.246, no Art. 1° e & 1"'; Ofício datado de 08 de julho, do vereador JAIRO
BAPTISTA, encaminhando para apreciação e votação o Projeto de Resolução
nO03/13, que "Altera dispositivo do Regimento Interno da Câmara de Valença";
Ofício datado de 08 de julho, do vereador BERTOLlNO DE JESUS enviando
para apreciação e votação Projeto de Lei 27/13, que "Altera número constante
no & 3° do Art. 28 da Lei Orgânica do Município"; Oficio datado de 08 de julho,
do vereador JAIRO BAPTISTA, encaminhando para apreciação e votação o
Projeto de Lei nO28/13, que "Altera dispositivo da Lei Orgânica de Valença";
Ofício datado de 08 de julho, do vereador BERTOLlNO DE JESUS enviando
para apreciação e votação o Projeto de Leí 30/13, que "Altera dispositivo da Lei
Orgânica de Valença"; Ofício datado de 08 de julho do vereador BENVINDO
SOUSA LUZ, encaminhando para apreciação e votação o Projeto Lei nO32/13,
que "Atribui denominação de Via Pública na Sede do Município"; Projeto de Lei
nO25/13, que "Denomina Via Pública na sede do Município", de autoria d
vereador JAIRO BAPTISTA; Projeto de Lei nO 24/13, que "Considera d
Utilidade Pública a Associação Filhos e Amigos de Graciosa", de autoria do
vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nO22/13, que "Denomina Via
Pública na sede do Município", de autoria do vereador ANTÓNIO AGOSTINHO
JR; Projeto de Lei nO23/13, que "Denomina Via Pública na Sede do Município",
de autoria do vereador BENVINDO LUZ; Projeto de Lei 14/13, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir ao orçamento crédito especial na forma que indica e dá
outras providências', de autoria do Poder Executivo; Proposição subscrita de
autoria do vereador MANOEL VALTER DOS SANTOS (Vavá) apresentando
três indicações formuladas: 1. Reparos no calçamento de nossa' cidade; 2.
Reparos no telhado do posto da vacina; 3. Reforma da escola Municipal João
Rocha; Proposição subscrita de autoria do vereador BENVINDO LUZ em que
apresenta quatro indicações f?r~Ulad,Cls.:.1. Que o Poder Executivo junto co\\ o
CIRETRAN verifique a POSSlbll~d,ad~\:~E;1/?lUdançasnas paradas de ônib~~,\
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coletivos entre o restaurante da Lídia e o correio; 2. Que a Secretaria de Saúde
contrate dois profissionais nas especialidades de Urologia e Angiologia para
que atendam na zona rural; 3. Reposição de lâmpadas na Rua das Flores; 4.
Que o Executivo envide esforços para disponibilizar um quiosque da orla a fim
de que sirva de apoio para a Polícia Militar; Proposição subscrita de autoria do
vereador REGINALDO ARAÚJO apresentando sete indicações formuladas: 1.
Moção de Aplausos a Fazag na pessoa do Prof. Nelson Cerqueira; 2. Moção
de Aplausos a Sr.a Maria das Graças Costa; 3. Que o SAAE crie a tarifa social
para famílias de baixa renda; 4. Que a Prefeita crie a tarifa social para o
transporte urbano da zona rural e Guaibim; 5. Que a empresa de transporte
urbano cumpra suas obrigações assumidas e destine em seu roteiro o conjunto
Penal de Valença e a UNEB; 6. Limpeza e troca de uma janela quebrada no
ônibus escolar que faz o transporte dos professores paro o Orob6; ProposiÇão
subscrita de autoria do vereador FABRICIO LEMOS propondo a aprovação de
Moção de Aplausos ao Sr Paulo de Jesus Queiroz; Proposição subscrita de
autoria do vereador ANT6NI0 AGOSTINHO JR propondo a aprovação de
Moção de Aplausos a Secretária de Turismo Aline Reis; Proposição subscrita
de autoria do vereador ADAIL TON FRANCISCO DOS SANTOS propondo a
aprovação de Moção de Aplausos ao Sr Abimael P. Ribeiro; Proposição
subscrita de autoria do vereador TÁCIO LIMA propondo a aprovação de Moção
de Aplausos a Igreja Universal; Proposíção subscrita de autoria do vereador
CARLOS ANT6NI0 DE JESUS SANTOS (Eei) apresentando seis indicações
formuladas: 1. Iluminação pública e saneamento para o bairro Santa Luzia; 2.
Reforma da escola Jutahí Magalhães; 3. iluminação pública nas proximidades
do IFBaiano; 4. Pavimentação na Rua Açaí; 5. Construção de creche e quadra
de esportes do Loteamento Por do Sol; 6. Construção de creche no Porto da
Imbira; Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o
período do PEQUENO EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais,
franqueando a palavra e utilizaram da mesma os vereadores: MANOEL
VALTER DOS SANTOS (Vavá) apresentou cinco indicações verbais: 1. Pediu
providências, mais uma vez, ao Poder Executivo, sobre a questão do problema
do lixão do Orob6; 2. Que a Secretaria de Educação promova a reforma da
escola localizada no Tabuleiro de Braz; 3. Que a Secretaria de Saúde explique
porque o posto de saúde da Gameleira continua fechado; 4. Pede
melhoramentos com relação á iluminação da zona rural; 5. Reforma da ponte
de "lé Magro", na Gameleira; BERTOLlNO DE JESUS apresentou indicação
solicitando da Secretaria de Infraestrutura que promova reparos nas cabeceiras
das duas pontes (Inocêncio Galvão e Luiz Eduardo) com implantação de
redutores de velocidade para facilitar o trânsito de pedestres; MANOEL JESUS
DOS SANTOS (Betão) apresentou duas indicações verbais: 1. Reposição de
lâmpadas em frente ao hospital de hemodiálise, no Novo Horizonte; 2. Pede
iluminação de todo o trecho que dá acesso ao Quilombo; ANT6NI0
AGOSTINHO SANTANA E SILVA JR apresentou quatro indicações verbais: 1.
Que a secretaria competente promova a recuperação do cemitério do Distrito
de Guaibim, o qual está abandonado, tendo um matagal em seu interior, com
esgoto a céu aberto, e ainda possui uma barraca no passeio em que o dono fez
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Guimarães, conhecida como "Rua Manaus", na Graça, pois está intransitável
devido a muita lama e buracos; 3. Que a Secretaria de Transportes verifique o
que está acontecendo com as empresas de transporte que fazem a linha
Valença/Guaibim, pois há denúncias de que no último horário (22:40h) o ônibus
não está indo até o Taquary, fazendo com os passageiros tenham que ir
andando em um percurso de quase sete quilômetros, em que sofrem as
intempéries da chuva e podendo ser assaltados devido á distãncia e do horário
tarde da noite; 4. Que a Secretaria de Transporte promova a recuperação da
rua em frente á Igreja Lírio dos Vales, próximo do antigo posto policial do
Tento, com a limpeza do local. "A rua está com uma cratera enorme, o que
impossibilita o tráfego de veículos. Nem de moto se consegue passar. Pior,
devido às chuvas, se formou uma verdadeira piscina, o que causa perigo de
contaminação de mosquito da dengue", justificou Agostinho; ADAIL TON
FRANCISCO DOS SANTOS apresentou três indicações verbais: 1. Que a
secretaria competente da Prefeitura promova a reposição de lâmpadas no
Loteamento Estância Azul, assim como promova a recuperação de sua
pavimentação; 2. Que o setor competente da Prefeitura, junto ao CIRETRAN,
analise a possibilidade de alterar para "mão única" o trãnsrto da Rua Glecério
Tavares, no Bate Quente; 3. Que o setor competente da Prefeitura fiscalize e
faça que a empresa de ônibus que faz a linha para a Uneb, no Novo Horizonte,
cumpra com os horários, pois há denúncias de que a mesma vem
descumprindo essa Obrigação; RENIVALDO MENEZES DE SOUSA (Rei
Maluquinho) apresentou duas indicações verbais: 1. Calçamento do Jardim
Emarc; 2. Recuperação da estrada da Várzea; 3. Recuperação da iluminação
do Calçadão; FABRíCIO FONSECA LEMOS apresentou quatro indicações
verbais: 1. Construção de uma ponte ou passarela sobre o rio Pitanguinha,
para dar acesso á comunidade de Boa Vista, mais conhecida por "Belo", pois
com as chuvas, o nivel do rio sobe e impossibilita que os moradores passem
para o centro da cidade; 2. Que o SAAE em parceria com a Secretaria de
Infraestrutura promovam a limpeza do canal do Caixa Prego. "Os canais por
onde passam rios e esgotos estão aumentando seus níveis por causa das
intensas chuvas. No Caixa Prego há um canal que se encontra entupido, muito
sujo e que precisa de limpeza urgente, pois as águas de esgotos estão
voltando para as casas, conforme denúncias de moradores, por isso peço que
resolvam a situação que tem causado constrangimento aos moradores daquela
localidade"; 3. Que a Secretaria Municipal de Turismo providencie contato com
as agências bancárias de nossa Cidade instalem um maior número de caixas
24 horas em nosso Município, pois muitos visitantes procuram e não acham
esse equipamento tão necessário. "Valençaé conhecida como cidade turística,
pelo menos tem potencial para tanto. Por isso, passando o período chuvoso, a
cidade prepara-se para receber o verão e na expectativa de aumentar o
movimento com turistas que chegam para a região, o que se faz necessária a
instalação desses caixas. Os pontos ficarão a cargo da secretaria, haja vista
que hoje há um aeroporto em funcionamento e terminais rodoviário e
hidroviário"; 4. Que as agências bancárias de nossa Cidade possam implantar
terminais eletrônicos com acessibilidade para deficientes fisicos, com o
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ALVES DOS SANTOS (Leio) apresentou indicação verbal solicitando da
Secretaria de Infraestrutura a recuperação do calçamento das imediações da
Praça Admar Braga Guimarães; JAIRO DE FREITAS BAPTISTA primeiramente
parabenizou a organização da IV Conferência Municipal de Cultura de Valença,
que aconteceu no último dia 30 de junho, no Centro de Cultura de Valença, e
apresentou sete indicações verbais: 1. Cobrou do Executivo providências sobre
a fábrica de polpas, localizada no km 03, estrada para Cajaiba, pois a
população quer saber qual o destino daquelas instalações; 2. Recuperação da
pavimentação das ruas dos Bairros da Graça (com a troca das grades de
proteção das bocas de lobo), do Bate Quente e do Novo Horizonte; 3. Que a
Prefeitura destine um maior número de fiscais para visualizar problemas da
Cidade a exemplo de construção irregulares que já se tornaram uma "cultura"
da população; 4. Pede à Secretaria de Rodagens que adquira asfalto de melhor
qualidade, pois o que vem sendo aplicado nas ruas da cidade está derretendo;
5. Pede explicações ao SAAE sobre onde estão sendo aplicados os
investimentos federais ao seu orçamento, pois existem muitas reclamações da
comunidade sobre falta de água nos diversos bairros da cidade; 6. Que a
Secretaria de Infraestrutura promova a recuperação do calçamento das
imediações da Praça Admar Braga Guimarães; 7. Convida a Prefeita e seus
secretários para que, em caravana, possam fazer uma "turnê" pelas ruas do
centro da Cidade a fim de "sentirem" a dificuldade de acessibilidade entre as
Avenidas Comendador Madureira e Maçônica; TAclO LIMA DA SILVA
apresentou quatro indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura
promova a limpeza do adro da Igreja do Amparo, assim como também do
cemitério da Cidade; 2. Que a secretaria competente da Prefeitura envie os
contratos firmados referentes as linhas de transporte urbano, pois as empresas
não vem cumprindo o acordado; 3. Que a secretaria competente retire os
entulhos da reforma do estádio Antônio Sereia; 4. Que o Executivo tome
providências com relação aos terrenos baldios da Cidade que estão servindo
para fins escusos; CARLOS ANT6NI0 DE JESUS SANTOS (Eei) apresentou
indicação verbal solicitando da secretaria competente da Prefeitura que
promova a reforma do banheiro da sede da Guarda Municipal; ANT6NI0
BARRETO apresentou duas indicações verbais: 1. Que a Secretaria Municipal
de Transportes convide as empresas que fazem o transporte coletivo de
Valença para tentar colocar uma nova linha para o Loteamento Novo Horizonte;
2. Que a Prefeita, através de sua Secretaria de Educação, que envide esforços
no sentido de construir um grande colégio no Loteamento Novo Horizonte para
atender ás novas familias que foram remanejadas para as casas do "Minha
Casa, Minha Vida"; O Sr. Presidente informou que as indicações dos senhores
vereadores serão encaminhadas a seus respectivos destinos; Finda o período
do PEQUENO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou a ORDEM DO DIA
apresentando em pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei na 17/13, que
"Aprova reajuste de vencimento para os servidores do magistério", de autoria
do Poder Executivo; Projeto de Resolução na 02/13, que "Altera dispositivo do
Regimento Intemo da Câmara", de autoria do vereador BERTOLlNO DE
JESUS; Projeto de Resolução na 03/13, que "Altera dispositivo do Regimento
Interno da Câmara de Valença" de .autoria do vereador JAIRO BAPTISTA;
Projeto de Lei .27/13 que "Altera.nú ero oon.stante~$;Z'28 da Lei
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Orgânica do Município", de autoria do vereador BERTOLlNO DE JESUS;
Projeto de Lei nO28/13, que "Altera dispositivo da Lei Orgânica de Valença", de
autoria do vereador JAIRO BAPTISTA; Projeto de Lei 30/13, que "Altera
dispositivo da Lei Orgânica de Valença", de autoria do vereador BERTOLlNO
DE JESUS; Projeto de Lei nO31/13, que "Altera Dispositivo da Lei nO2.246, no
Art. 1° e S 1"", de autoria do vereador BERTOLlNO DE JESUS; Projeto Lei nO
32/13, que "Atribui denominação de Via Pública na Sede do Município", de
autoria do vereador BENVINDO LUZ; O Sr. Presidente, conforme o art. 114 do
Regimento Interno, encaminha as matérias às comissões competentes para
emissão de pareceres técnicos; Processo desta Casa, Projeto de Lei 14/13,
que "Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento crédito especial na forma
que indíca e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo. Parecer
favorável. Apresentada uma proposta de Emenda Supressiva de autoria da
Comissão de Finanças e Orçamento, ao 9 3° do artigo 3°. Após debate sobre
questões regimentais, a proposta de Emenda e o projeto foram submetidos em
votação e aprovados pela maioria dos presentes, mas com os votos contrários
dos vereadores Adailton Francisco (o Edil justificou que não poderia votar
favorável pela reincidência do Poder Executivo em encaminhar projetos
obscuros solicitando urgência, sem ao menos oferecer prazos para sua
análise) e Carlos Antônio (Eei), em primeira votação; Processo desta Casa,
Projeto de Lei nO22/13, que "Denomina Via Pública na sede do Município", de
autoria do vereador ANTÓNIO AGOSTINHO JR. Parecer favorável. Submetido
em apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em primeira
votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO23/13, que "Denomina Via
Pública na Sede do Município", de autoria do vereador BENVINDO LUZ.
Parecer favorável. Submetido em apreciação e votação que foi aprovado por
unanimidade em primeira votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO
24/13, que "Considera de Utílidade Pública a Associa!ião Filhos e Amigos de
Graciosa", de autoria do vereador REGINALDO ARAUJO. Parecer favorável.
Submetido .em~apreciação_e_votaçãQ.queJoí. aprovado. por~unanimidade.em
primeira votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO 25/13, que
"Denomina Via Pública na sede do Município", de autoria do vereador JAIRO
BAPTISTA. Submetido em apreciação e votação que foi aprovado por
unanimidade em primeira votação; O Sr. Presidente submete em apreciação e
votação as Proposições Subscritas dos vereadores, quais sejam: REGINALDO
ARAÚJO propôs a aprovação de duas Moções de Aplausos: 1. A Fazag na
pessoa do Prof. Nelson Cerqueira; 2. A Sr." Maria das Graças Costa;
FABRICIO LEMOS propôs a aprovação de Moção de Aplausos ao Sr Paulo de
Jesus Queiroz; ANTÓNIO AGOSTINHO JR propôs a aprovação de Moção de
Aplausos a Secretária de Turismo Aline Reis; ADAILTON FRANCISCO propôs
a aprovação de Moção de Aplausos ao Sr Abimael P. Ribeiro; TÁCIO LIMA
propôs a aprovação de Moção de Aplausos a Igreja Universal; Todas as
proposições foram aprovadas por unanimidade; Finda a ORDEM DO DIA o Sr.
Presidente anunciou o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a
comentário gerais, franqueando a palavra: e usou da mesma o vereador
ANTÓNIO HERALDO A. DOS SANTOS (Leio) parabenizando o Governador do
Estado e o Deputado Marcelo Nilo rrelo empenho que tiveram no sentido de
conseguirem junto à COELBA os ~-\~iços de iluminação do Dend ~ iro,
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Pitanga, e o trecho a partir do posto Líder. Além disso, ressalta a vinda da
Polícia Pacificadora, do Matadouro, do aumento de efetivo de policiais através
de concurso e do SACoDiz que os problemas com o asfal10é em decorrência
das fortes chuvas que vem assolando o Município, mas mesmo assim a
Secretaria de Estradas e Rodagens está trabalhando para minimizar os danos;
Com a palavra o vereador ADAILTON FRANCISCO DOS SANTOS informando
ao líder da Prefeita, Antônio Barreto, que até o momento não recebeu nenhuma
justificativa do Poder Executivo sobre o não envio do projeto das máquinas ao
banco do Nordeste aprovado nesta Casa no mês passado. Assim como
também não recebeu resposta de sua indicação pedindo informações sobre o
processo 903 do TCM, de abril de 2013, com valor de R$ 93.549,34, referente
a recuperação de área degradadas. Em aparte, o vereador Barreto informa que
houve um erro na nomenclatura do processo, não sendo área degradada, mas
sim reforma de pavimentação. Comenta sobre as ruas da cidade que precisam
de capina. Diz que, em reunião com moradores do Loteamento Santa Luzia
verificou que as reclamações são justas, no que tange a melhoramentos nas
vias públicas, inviabilizando acesso de veículos, inclusive do coletor de lixo (o
lixo é transportado por carro de mão), o esgotamento sanitário é precário,
evidenciando o abandono total daquele bairro; Com a palavra o vereador
MANOEL VALTER DOS SANTOS 0/avá) relatando as péssimas condições do
posto de saúde em frente ao pronto socorro e cobra providências do Executivo.
Também expressa seu descontentamento com a demora na reabertura do
posto médico no Tarimba, no Orobó. Confirma os problemas relatados sobre o
Santa Luzia que se encontra abandonado; Com a palavra o Edil ANTÓNIO
AGOSTINHO SANTANA E SILVA JR. parabenizando a Secretária de Turismo
Aline Reis, e sua equipe, pela organização dos festejos juninos que realizou-se
na Praça da República e os festejos de São Pedro na Praça da Bandeira,
demonstrando competência no ordenamento dos eventos que transcorreu com
muita paz e tranquilidade. Parabenizou a Polícia Militar e Guarda Municipal
pelo suporte na segurança, assim como a Secretaria de Saúde que
disponibilizou uma ambulância. Parabenizou os organizadores da festa
religiosa em homenagem a São Pedro, padroeiro dos pescadores do Bairro do
Tento. Parabenizou os vereadores Reginaldo e Vane Costa e o secretário
municipal Eduardo pelo apoio à festa, e também ao presidente da festa
Hildécio Meireles. E por fim a Prefeita Jucélia que demonstrou valorizar as
tradições de nossa terra; Com a palavra o vereador MANOEL JESUS DOS
SANTOS (Betão) também parabenizando a equipe da Prefeita pela bela
organização dos festejos juninos. Parabenizou a comissão organizadora da
festa de São Pedro. Parabenizou a Prefeita pelo empenho na reestruturação do
aeroporto, o que foi uma grande conquista para Valença e região. Faz uma
crítica construtíva à Secretaria de Infraestrutura por causa da demora na
resolução do problema do corte dos pontos de energia feitos pela Coelba por
conta de "gatos". O Edil explica que, apesar de não ser legal, esses "gatos" não
eram realizados pelo querer da comunidade, mas sim pelo fato de que não
foram regularizados e espera que isso se resolva o mais rápido possível; Com
a palavra o vereador CARLOS ANTÓNIO DE JESUS SANTOS (Eei) dizendo
que não votou a favor do projeto de crédito especial do Executivo pelo fa p de
não ter recebido cópia do mesmo para poder analisá-lo' Com a pala .0/1 ],,°/1 . ~---- -~ '/ ~?-)~{~~~ \\
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vereador ANTÓNIO BARRETO SILVA parabenizando a Prefeita e Secretaria
de Turismo pela eficiência demonstrada na organização das festividades
juninas e de São Pedro do Tento, que transcorreram com muita tranquilidade.
Parabenizou a Secretaria de Turismo, assim como também a CDL e a gestão
municipal como um todo pela reabertura do aeroporto. Diz que subscreveu o
parecer do projeto de crédito especial por confiar no técnico da assessoria
contábil desta Casa, o qual tem o aval da Mesa Diretora e do próprio Edil pelo
trabalho sério e profissional que sempre apresentou. E finaliza informando que
o Governo do Estado abriu licitação para construção em nossa cidade de um
frigorífico abatedouro (matadouro), algo que é uma grande conquista da atual
gestão; Com a palavra o vereador JAIRO DE FREITAS BAPTISTA dizendo
que, em vistoria á ponte do loteamento Águas de Março, a qual será de grande
serventia para aquela comunidade, mas que até agora não se concretizou. Diz
que recebeu denúncia de que os postos médicos de Serra Grande estão
inoperantes, mas segundo o vereador Leio já estão sendo reformados, e
espera que a reforma não seja apenas física e sim de operacionalização, com
lotação de profissionais e abastecimento de medicamentos. Baptista também
faz uma análise, através de estudos no TCM, dos valores que o município paga
pelos alugueis de imóveis, que, em sua opinião, são extremamente altos.
Reclama que o Poder Executivo não ouve os reclames da população através
de seus vereadores, demostrando falta de atitude. Afirma que a atual gestão já
recebeu o valor de 60 milhões de reais, por isso o Edil pede que se diga como
estão sendo geridos esse dinheiro através da transparência; O Sr. Presidente,
verificando não haver mais quem queira fazer uso da palavra no período do
Grande Expediente, o finalizou, e após agradecer ao público presente e aos
Vereadores, declarou encerrada a sessão. 00 que para constar, Eu, AÉCIO
FLÁVIOS. SOUSA, Oficial Legislativo, Lavrei a presente Ata.
~;.' e:;:., ~ ~ lp~ rL Q Lv JlJ LtfJ?-~1l~1J: Páginas:?
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